
Ponuda agencije S.L.Invest d.o.o. (Jolly Travel) 

  

  

Poštovani, 

  

ovim putem želimo da Vas obavestimo da smo napravili saradnju sa Vašom firmom - Vašim 

sindikatom o prodaji avio karata i turističkih aranžmana na rate Vašim zaposlenima, shodno 

sklopljenom Ugovoru o kreditiranju zaposlenih zaključenog dana 23.04.2010.god. 

  

Naše preduzeće "S.L.Invest d.o.o." posluje kao franšiza u okviru agencije "Drušstvo za turizam i usluge 

Jolly Travel d.o.o." i samim time na raspolaganju Vam je kompletna ponuda Jolly Travel-a. Kompletu 

ponudu možete videti na sajtu www.jolly.rs. Obavezujemo se da ćemo Vašim zaposlenima omogućiti 

prodaju turističkih aranžmana u vidu kreditiranja putem administrativne zabrane na sledeći način: 

  
- za aranžmane u mesečnim ratama, s tim da poslednja rata MORA biti plaćena do 01.11.2010.  

- za avio karte na 3 mesečne rate, s tim da poslednja rata MORA biti plaćena pre izdavanja karte. 

  

Korisnik aranžmana /zaposleni/, prvu ratu u visini od 30% aranzmana plaća agenciji ODMAH prilikom 

rezervacije i prijave, u gotovini, čeku ili platnom karticom, a ostatak iznosa se raspodeljuje na 

mesečne rate, najviše do 1/3 neto zarade zaposlenog. Obe strane su saglasne da je cena aranžmana 

iskazana u EUR i vazi tzv. devizna klauzula da se svaka rata obračunava po prodajnom kursu BANCA 

INTESA na dan plaćanja rate.   

 

Agencija će prilikom rezervacije uzimati podatke iz lične karte /odnosno fotokopirati potrebne 

strane/. Zainteresovanim zaposlenima za kupovinu aranžmana putem administrativne zabrane, 

korisnik će izdati odgovarajuću potvrdu, sa podacima o zaposlenom, kao i podatak o maksimalnom 

iznosu kredita do kojeg se zapolseni moze zadužiti. 

Zaposleni se obavezuju potpisanom izjavom da će izmiriti svoja dugovanja S.L.Invest-u putem 

administrativne zabrane ili na drugi način ukoliko im prestane radni odnos po bilo kom osnovu, ili 

korisnik ne bude u mogućnosti da vrši obustave od zarade. 

 

S.L.Invest d.o.o. (Jolly Travel) će za korisnike aranžmana-zaposlene vršiti prodaju turističkih 

aranžmana JOLLY TRAVEL-a i avio karata isključivo u poslovnici u YUBC centru, Bulevar Mihajla Pupina 

10v/1 lokal br. 5.  

 

Za svaki kontakt dostupna je e-mail adresa jollynbg@jolly.rs,kao i brojevi telefona : 011/ 3017 961, 

3017 962, 3017 963, fax: 3017 964, radnim danima od 08-20h, subotom od 09-15h. 

  

U nadi da će nasa saradnja biti uspešna na obostrano zadovoljstvo, upućujemo Vam srdačne 

pozdrave! 

  

S.L.Invest d.o.o. (Jolly Travel) 

 


